

新密市多项措施严防“节日腐败”

近期,新密市认真贯彻落实中央“八项规定”,狠抓作风建设,加强对党员干部的日常监督管理,坚决纠正“四风”,从严整治公款送礼吃喝和奢侈浪费等不正之风,确保党员干部过好廉洁节。

首先加强教育,筑牢思想防线。在去年底召开的全市领导干部会议上,市委书记王铁良就双节期间“节日病”治理和加

强廉洁自律工作提出了明确要求。各单位定期组织党员干部观看警示教育片,多角度汲取教训,修正从政之德。通过农村远程教育网络、宣传车等形式宣讲中央“八项规定”、“四风”问题、厉行节约、反对浪费相关条例,不断增强广大党员干部的廉洁意识。借助短信平台发送廉政短信万余条,着力营造崇廉尚洁、文明过节的社

会氛围。其次下发通知,明确制度红线。针对节日期间公款吃喝、公款送礼、公款旅游、公车私用等问题,及时制定印发有关纪律要求,强化廉洁过节。严禁党员干部用公款购买烟花爆竹、送贺年卡送节礼或互相宴请,严禁违规收受礼品、礼金,严禁以“节日费”名义滥发津贴、补贴、奖金,严禁违规使用公车或公款旅游

等。同时明确纪律红线,强化党员干部法纪意识,通报违反“四风”及公车违规违章等典型问题予以警示。最后强化问责,守住廉政底线。坚持“抓早抓小”,建立健全早发现、早处置机制,采取廉政谈话、诫勉约谈等方式,对有苗头性问题的单位和人员,及时谈话谈心,指出其存在的偏差,要求他们及时纠正。成立5个

作风巡查组,不定期深入乡镇、单位、高档酒店、茶社等开展明察暗访,对部分单位的倾向性违规举动坚决叫停,及时扼制违纪违规问题的发生。对群众举报、媒体曝光、监督检查发现的线索,及时进行调查核实,并按照相关党纪政纪严肃追责,向全市党员干部释放执纪必严的强烈信号。
通讯员 崔运浩

访民情、献爱心、送温暖 新密市走访慰问困难群众活动启动

1月13日下午,新密市召开工作会议,开始在全市机关干部职工中开展“访民情、献爱心、送温暖”走访慰问困难群众专项活动。

该活动要求全市市直机关、乡镇、街道办事处,深入村组、社区、困难群众家庭,广泛收集社情民意,了解群众所思所盼,对低保户、因重大疾病或

重大意外事故等导致生活困难家庭、计生困难家庭、困难残疾人家庭及其他特困党员、干部、职工家庭走访慰问。

市委副书记张红伟要求,各单位在走访慰问工作中,要突出“访民情”主题,真正关心关注群众利益和生产生活,对困难群众不只是捐款捐物,要通过这个活动,接地

气、听民声;要运用网格化管理长效机制,实现行政村全覆盖,通过群众工作队和下沉人员把机关单位的温暖送到所驻村、送到每一个网格,在慰问中要轻车简从,不搞形式、不扰民、不走过场,确保每一名困难群众都得到帮扶救助。
通讯员 黄洋

来集镇代表、委员视察新农村建设



视察组在祥和榆树亭社区视察新农村建设

为充分发挥人大代表和政协委员的参政议政作用,推进全镇各项工作健康有序发展,1月9日,来集镇人大主席团组织该镇的市、镇两级人大代表和政协委员共40人进行视察活动。

视察组在该镇人大主席杨建辉的带领下,深入到祥和榆树亭社区、云蒙山城翟坡、王家窝社区、镇中心社区、盛华耐材公

司、港华燃气和郑州建信石油公司等实地视察,并聆听当地负责人的介绍,沿途还对本镇的环境卫生、植树造林、廊道绿化等进行指导。在车上,各位代表畅所欲言,针对当前城镇化工作、环境卫生和廊道绿化工作中存在的问题提出了合理化建议,为镇域经济社会的发展建言献策。
通讯员 刘金磊 文/图

新密2014春运安全工作会议召开

1月8日,新密市召开2014年春运暨交通运输安全工作会议,副市长、公安局长张元明,市政府党组成员李富安出席会议。

今年春运从1月16日开始至2月24日结束,节前15天、节后25天,共计40天。春运期间,该市旅客发送量预计达到317万人次,比去年增加3%。根据客流预测和形势分析,今年春运面临一些新的情况和特

点。一是运量与运力的矛盾十分突出。由于今年春运开始时间与学校放假时间基本重叠,节前学生、民工、探亲、旅游等多股客流叠加,高峰期来得早,运输矛盾将更加突出。二是旅游的客运量呈上升趋势,客流量增加。三是节前、节后单向客流量现象依然突出。四是春运期间可能出现大雾和冰雪等恶劣气候,将给公路运输的正

常运行带来困难。张元明要求全市各有关部门要合理安排运力,强化安全意识,加强源头管理和价格监督,加大公路“三乱”治理力度,严厉打击“车匪路霸”、“拉客”、“倒客”、“倒卖车票”、“欺行霸市”及危及行车安全等犯罪行为,维护广大旅客和车主的合法权益,确保全市平安春运。
通讯员 黄洋

矿区办事处召开人大代表述职评议会

为增强人大代表的责任意识,自觉接受选民监督,提高人大代表的履职水平,1月10日上午,矿区办事处在办事处二楼会议室召开矿区办事处人大代表述职评议会议。

会上,各位人大代表从本职工作、联系选民、发挥作用等方

面向选民代表作汇报。代表述职结束,选民代表本着实事求是、客观公正的原则,对代表的履职情况进行了民主测评。选民代表对选区内人大代表的履职工作给予充分肯定,并对人大代表进一步做好工作提出意见和建议。
通讯员 卢学伟

郑州市考核组肯定我市安全生产工作

1月7日,郑州市安监局对新密市2013年安全生产工作情况进行考核。新密市安监局局长樊瑞辉向考核组详细汇报了该市2013年安全生产工作情况。

新密市坚持把安全生产作为保障发展的头等大事,建立健全安全生产责任制,认真落实“一岗双责”、“党政同责”,细化目标任务,严格责任落实,有效防范和遏制了各类事故的发生;安全创建扎实开展,347个村社区提前两年完成创建目标,并在2013年完成了城镇人口密集区内危险化学品企业的搬迁任务;安全生

产投入持续加大,全年拨付工作经费500余万元;安全标准化建设稳步推进,全市重点行业安全生产许可证申报率、发证企业日常监管率、高危行业责任保险参保率、重大事故隐患整改率均达100%,煤矿、金属非金属矿山完成“六大系统”技术装备的安装;强化重大危险源监控和事故隐患排查治理工作,深入开展校园安全、建筑工地、道路交通、特种设备、工矿商贸、人员密集场所等重点领域、重点行业安全生产专项整治,统筹抓好安全生产宣传教育培训、职业卫生监督管

理、应急救援体系建设等工作;严格事故统计和调查处理工作,事故统计准确率、事故按期结案率和事故责任人处理意见落实率均为100%,无瞒报、迟报、拖延不报情况的发生;安全生产形势保持总体稳定,各项指标严格控制在郑州市下达的目标范围内,全年未发生较大生产安全责任事故。

郑州市安全生产工作考核组肯定了新密市2013年安全生产工作,一致认为我市安全生产工作体现了领导重视、措施得力、资金充裕、工作扎实,走在了郑州各县(市)区的前列。
通讯员 邓弘毅

牛店镇开展烟花爆竹安全生产专项检查

为切实维护人民群众生命财产安全,确保全镇人民度过一个欢乐、祥和的春节,日前,牛店镇在全镇范围开展烟花爆竹安全生产专项检查。

在成立烟花爆竹安全生产专项检查领导小组的基础上,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,围绕烟花爆竹运输、储存、经营、燃放等环节,组织开展专项检查,对检查发现的各类隐患和问题,建立和完善台账,明

确整改时限、要求和责任人,积极落实整改。同时,加大加重对非法违法经营、运输、储存、燃放烟花爆竹行为的查处打击力度,做到发现一起、打击一起、处罚一起。落实领导带班和24小时值班制度,作好应急处置准备和安全保障工作。明确专人负责烟花爆竹专项检查工作开展情况和信息的收集整理,及时报送检查情况、整改情况和打非治违情况。
通讯员 楚炜炜

新密妇幼保健院召开2014年工作会议

1月11日,新密市妇幼保健院召开2014年工作会议,总结2013年工作,安排部署2014年工作,并对评选出的2013年度先进科室、先进工作者进行表彰。

会后,全院上下围绕2014年工作计划,完善相关管理措施,职

能科室修订完善目标考核评分细则,加大关键指标、薄弱环节的考核力度,分口对业务科室进行2014年目标考评细则培训,并指导业务科室完善科内质控和教学带教措施,规范各项工作流程,确保工作能有效落实。
通讯员 张颖